



暖冬行动,有你有我

星报讯(邹露露 王洁 孙雨静 记者 马冰璐) 12月3日是国际残疾人日,该节日的设立是为了唤起人们对残疾人群体的关怀,引导社会各界对特殊教育事业倾注更多关注。为了温暖残疾儿童的心灵,12月2日,合肥市西园街道光明社区党委联合合肥燃气集团、皖垦集团在合肥市蜀山区春语儿童康复中心举办了一场公益活动。

12月2日上午,光明社区党委、爱心企业以及公益组织带着爱心捐款、食材和玩具来到了康复中心。康复中心负责人带领老师、孩子和爱心团队来到感觉统合训练教室共同上了一堂“击鼓传球”游戏课,通过群体游戏的方式逐渐打开孩子们的心扉。爱心企业负责人随后给每位孩子发放小玩具并发表真挚感言。除了玩具,爱心企业还为孩子送去了

牛奶、米油、饼干和爱心捐款。

光明社区党委副书记王鹏表示,残疾人事业是人道主义事业,是一项崇高而又光荣的事业,是人类进步和正义的事业,这样的公益事业要积极做,要多做,更要做好。临近饭点时,爱心团队将早早炖好的滋补鸡汤端上“小饭桌”给孩子们加菜,热乎乎的鸡汤让孩子们感受到了来自社会各界的真诚关爱。

关爱特殊群体是光明社区暖冬系列活动之一,光明社区为号召全社会关注特殊群体,营造温暖的社会氛围,自入冬以来就联合公益组织和爱心企业一起举办了系列公益活动。活动以开展离退休老人书画展、捐赠物资暖心残障少儿为起点,随后将陆续开展养生健康科普、年货送惠到家、书写春联迎新春等暖冬暖心活动。

一句话新闻

12月2日下午,合肥市蜀山区南岗镇三届人大代表张和平走访调研辖区电动自行车上牌工作。张和平强调,相关职能部门要固定现场办理点位,最大限度方便群众现场办证,同时要借助阵地,广泛公布网上办理流程 and 免费期限节点,引导群众自觉主动配合上牌办证,并每天按时报送当天数据,及时掌握工作进度,共同推动电动自行车登记上牌工作的有效落实。 ■ 胡祥松 记者 马冰璐

近日,合肥市葛大店社区纪委和监督委员会对社区党委及下属各单位进行效能检查。 ■ 丁冬茹 记者 沈娟娟

合肥六小淘沙悦书房趣味数独小课堂开课

星报讯(刘新宁 记者 吴笑文) 日前,合工大的大哥哥大姐姐在合肥六小淘沙悦书房开展趣味数独小课堂活动。活动吸引了不少小朋友参加。

数独是一种逻辑性的数字填充游戏,玩家须以数字填进每一格,而每行、每列和每个宫(即3×3的大格)有齐1至9所有数字。游戏设计者会提供一部分的数字,使谜题只有一个答案。解题必须以逻辑为依归。活动课上,合工大的哥哥姐姐们耐心细致地为小朋友们讲解题目。

数独是非常棒的逻辑游戏,学习数



独可以培养数学思维,提升数感,还可以提升孩子的专注力、观察力和反应力,活动得到孩子和家长们的一致认可。

携手防疫抗艾,共担健康责任

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 在第33个世界艾滋病日来临之际,合肥市包河区骆岗高王社区计生协组织社区居民用手机下载“腾讯课堂”观看以“携手防疫抗艾,共担健康责任”为主题的2020年世界艾滋病日直播活动,并在线上开展“我用口罩防疫,我用宣传抗艾”的宣讲活动,携手应对新冠肺炎、艾滋病等全球范围内重大传染病挑战,广泛普及科学知识,增强预防艾滋病的意识和能力。

据悉,艾滋病的传播途径主要是血液传播、性接触传播和母婴垂直传播,还有其他传播方式,如不规范拔牙、纹身,共用

注射针头以及医护人员职业暴露、医源性传染,如血液透析、移植含有艾滋病病毒的器官等,都有感染艾滋病的风险。

预防艾滋病最主要的是洁身自好,有固定的性伴侣,到正规医疗机构就诊。

高王社区通过此次观看以“携手防疫抗艾,共担健康责任”为主题的2020年世界艾滋病直播活动和线上开展“我用口罩防疫,我用宣传抗艾”的宣讲活动,引导辖区居民正确认识艾滋病,也营造了平等对待艾滋病患者,共同参与远离艾滋病的健康氛围,让和谐、关爱的氛围在社区延伸。

绩溪路社区开展“防疫抗艾”主题宣传

星报讯(沈宛 记者 马冰璐) 今年12月1日是第33个“世界艾滋病日”,为引导辖区居民树立每个人都是自己健康第一责任人的理念,做艾滋病防治的宣传者、倡导者,营造良好的艾滋病宣传氛围,11月30日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区联合三里庵街道卫生服务中心举办“携手防疫抗艾,共担健康责任”主题讲座。

讲座中,三里庵街道卫生服务中心医生从什么是艾滋病、艾滋病的概况、艾滋病如何传播以及如何预防艾滋病共四个方面讲解了艾滋病预防的主要内容,以图文结合的讲解方式,让辖区居民代

表对我国艾滋病病情流行概况和发展趋势有所了解,并意识到开展防治艾滋病活动的必要性。

讲座之外,绩溪路社区也采取在流动人口密集处张贴宣传画、发放宣传手册、开展义诊活动等多种形式来宣传卫生健康知识。

通过此次防疫抗艾宣传,使辖区居民进一步提高了对防治艾滋病的认识,加强了对艾滋病的了解,营造了平等对待艾滋病患者,共同参与远离艾滋病的健康氛围。有效增强全民健康意识,让更多的居民参与进来,共建美好和谐社区。

合肥一里井社区阅读空间开展国学经典诵读活动

星报讯(李晓艳 记者 吴笑文) 中华文化综罗百代,广博精微,国学经典中蕴藏着中国五千年历史中的智慧精髓。国学经典不仅是中国悠久传统文化的明证,也是每一个中国人的立身处世之本,更是我们不可或缺的精神力量。传统经典文化是中华文明传承数千年的重要载体,内容博大精深,流传的经典浩如烟海。12月1日,合肥市一里井社区阅读空间举办了一场主题为《国学经典诵读》合肥市南门小学上城国际分校走进一里井社区悦书房活动。

活动中,通过对《弟子规》《三字经》《百家姓》《古文观止》《唐诗宋词》等经典国学的朗诵,让孩子在轻松、适宜的阅读氛围中,感受了国学的魅力,从中汲取营养,用经典智慧的钥匙开启现代各学科知识的宝库。整场活动精彩纷呈,互动环节孩子们还大方展示了个人才艺,一起大合唱《我和我的祖国》。

肥西紫蓬山一宗商业用地成功出让

星报讯(李军 记者 赵汗青) 紫蓬山又名李陵山、北九华山,位于安徽省肥西县紫蓬镇南,距离合肥市区约18公里,自清代便有“庐阳第一名山”之称。紫蓬山以怪石、奇树、碧水、珍禽为四大特色,是合肥市近郊具有代表性的森林生态区和近郊休闲旅游之地。近年来吸引了越来越多的游客,也让许多投资者慕名而来,成为了新的投资置业宝地。11月26日下午,经过多轮紧张的角逐,位于紫蓬山环山路与锦绣路交口编号为FX202021号地块迎来了自己的买家,最终绿城置业发展集团有限公司以77万元/亩的价格成功竞得。

该地块规划为商业、商务用地,土地面积约155.34亩,未来项目建成后,将为来紫蓬山景区旅游的游客提供更多配套服务,也为国家AAAA级旅游景区注入新的发展内生动力。